

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«12» 03 2020 р.

№ 12

**Про організацію роботи
наукових підрозділів і служб НДЧ
на період уведення попереджувальних заходів
на території України та м. Києва**

На виконання наказу № 205-32 від 11.03.2020, з метою узгодження графіка роботи виконавців НДР/ співробітників наукових підрозділів/, спеціалізованих вчених рад Університету і служб Науково-дослідної частини з графіком робочого часу працівників Університету, розробленим на період уведення попереджувальних заходів на території України та м. Києва (карантину) відповідно до вищезазначеного наказу ректора Університету:

1. Деканам факультетів/ інститутів, керівникам наукових тем планувати на період уведення карантину проведення науковими співробітниками самостійної наукової роботи у рамках виконання НДР поза межами Університету (підготовка наукових публікацій, грантів, написання звітів, інші форми опрацювання, оформлення та оприлюднення результатів наукових досліджень, відрядження, участь у наукових конференціях тощо). В особливих випадках, коли виконання НДР передбачає постійний контроль за об'єктом досліджень в умовах лабораторії/ наукового підрозділу, розробити і подати до 16.03.2020 проректору з наукової роботи графіки чергувань відповідальних осіб.
2. Начальнику НДЧ, директору НКЦ, директору НБ імені М. Максимовича, директору Ботанічного саду, керівникам кадрової і фінансових служб НДЧ з метою оптимізації витрат на утримання інфраструктури підрозділів розробити і подати до 16.03.2020 проректору з наукової роботи пропозиції щодо організації діяльності зазначених підрозділів у вказаний період та можливих змін у графіку роботи співробітників.
3. Головам спеціалізованих вчених рад Університету до 16.03.2020 узгодити організацію та проведення захистів дисертаційних робіт, запланованих на зазначений період, із Вченим секретарем НДЧ Н.В. Караульною.
4. Завідувачам кафедр факультетів/ інститутів відтермінувати обговорення дисертаційних робіт здобувачів наукових ступенів доктора філософії (кандидата наук) та доктора наук до закінчення карантину.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Проректор з наукової роботи

О.Т. Жилінська

